Primer parcial Fisica 2 - 3 de mayo 2019

Tecndlogo Mecanico, Facultad de Ingenieria

Nota: Solo se tendran en cuenta aquellas respuestas que estén debidamente justifica-
das. Justifique todos los resultados obtenidos.

Problema 1

Una esfera maciza y conductora de radio a con una carga neta ) comparte su centro
con una céscara esférica cuyo radio interior es b y radio exterior c. La cédscara esférica
estd compuesta por un dieléctrico de densidad volumétrica de carga p.

a) Halle el campo eléctrico para todo el espacio en funcién de los pardmetros del
problema.

b) ¢Cudnto debe valer p si se observa que E(r = 3¢) = 07

c) Si se cumple el valor de p obtenido en la parte b), calcule el campo para r > c.
Justifique.

Figura 1: Diagrama del problema.

Problema 2

Un hilo recto y muy largo contiene una densidad lineal de carga eléctrica A = 27,8 x
10719 C/m. En un punto A a una distancia 74 = 5 cm del hilo se lanza una carga
q = —1 pC de masa m = 1 x 10~* kg con velocidad v4 = 2 m/s perpendicular al hilo y
alejandose de él radialmente.

a) Calcular los valores del campo eléctrico en los puntos A y B, siendo rp = 2r4

b) ;Con qué velocidad pasard la carga por el punto B?

Nota: €p = 8,85 x 10712 C2/Nm?



Problema 3

Se tienen dos capacitores de capacitancia C, los cuales se pueden conectar en serie o
en paralelo. En ambos casos se conecta un generador que aplica una ddp Vj al sistema
y permanece conectado.

a) Calcule la energia almacenada por los capacitores cuando se conectan en serie y
cuando lo hacen en paralelo.

b) Si uno de los capacitores se rellena con dieléctrico de contante k, determine la
diferencia de potencial en los extremos del capacitor al que se le agregé el dieléctrico
en los dos tipos de conexiones, en funcion de Vjy y k.
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